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Масляна в гості вже іде 

Мета: формування ключових компетентностей, зокрема:  

–  вміння вчитися – самоорганізовуватися до навчальної діяльності у взаємодії 

з іншими учасниками навчально-виховного процесу; проявляти зацікавленість у 

навчанні, докладати вольових зусиль; організовувати свою працю для досягнення 

результату; усвідомлювати свою діяльність і прагнути її вдосконалення; 

–  громадянської компетентності – усвідомлювати свою належність до різних 

елементів природного, етносоціального й соціально-культурного середовищ, 

здатність екологічно мислити, бережно ставитися до природи, до людей, до 

самого себе; 

–  загальнокультурної компетентності– орієнтуватися в особливостях 

національної і загальнолюдської культури в побутовій і культурно-дозвіллєвій 

сфері, культурологічних основ сімейних, соціальних, суспільних явищ; 

дотримуватися норм моральної поведінки; 

–  соціальної компетентності – почуватися часткою колективу, жити з ним  

спільним життям, вміти спілкуватися з друзями, шанобливо ставитися до 

дорослих, виявляти доброту, співчуття, милосердя; знати правила культури 

поведінки, відповідально ставитися до обов’язків;  проектувати стратегії своєї 

поведінки з урахуванням інтересів та потреб інших; 

–  ІКТ-компетентності – працювати з різними джерелами інформації; 

–  здоров’язбережувальної компетентності – розуміти взаємозв’язок 

організму людини з природним і соціальним оточенням, про їх вплив на здоров’я 

людини. 

Очікувані результати: ознайомлення дітей з традиціями святкування 

української масляної; формування інтересу до народної творчості; розвиток 

мовлення, пам’яті; виховання доброти, поваги до звичаїв та традицій українського 

народу. 

 

 

 



Хід заходу 

 

Вчитель. Усім друзям та гостям 

Щирі привітання! 

Хай здійсняться незабаром 

Ваші сподівання! 

Хто радіє сонцю та квітам 

Хай весну зустрічає! 

        До нас Масляна- красуня 

На двір поспішає! 

Інна. Тиждень перед Великоднім постом називається Масляна. Масляна –  це 

одне з найулюбленіших свят Київської Русі. Його здавна відзначали наприкінці 

лютого, коли «весна з зимою зустрічалися». Друга назва свята –  Сирний тиждень 

або Колода. Справа в тому, що Масляній передував зимовий піст, і люди врешті-

решт могли їсти всілякі скоромні продукти, у першу чергу молочні та з м’яса. 

Аня. У давні часи люди вірили, що сонце – жива істота. Воно може бути 

добрим і ласкавим, або злим  і непривітним. Звідси і виник звичай пекти  млинці 

на Масляну. Круглі, гарячі, вони нагадують сонечко. Разом із круглими, 

рум’яними млинцями вони з’їдають ( отримують) частинку його тепла і сили. 

Пізніше свято перетворилося на розвагу, гуляння, присвячені проводам зими. Чим 

особливий тиждень Масляної. 

Інна. Масляна святкується цілий тиждень. Кожний день цього тижня мав 

свою назву. 

Влад. Понеділок називається „зустріч”. У цей день діти вибігали на вулицю, 

ліпили снігову бабу, будували снігові гірки і влаштовували битви сніжками. Так 

вони прощалися із зимою, готувалися зустріти весну. 

Настя. 

Душа ти наша, Масниця,  

Цукрові твої вуста,  

Солодка твоя мова!  

Приїдь до нас у гості  

На широкий двір,  



На горах покататися,  

У млинцях повалятися.  

Яна 

Масляна, масляна  

Маслечком промащена,  

Приходь раненько  

Зустрінем тебе добренько  

Оладком, сиром, маслецем 

Та рум’яним млинцем.  

Конкурс «Відшукай своїх» 

Учасники формуються на дві рівносильні команди. Дітям зав’язують очі і 

перемішують між собою дві команди. Одній команді дають завдання казати 

слова «сир», іншій — « Масло». У підсумку, необхідно, випередивши 

суперників, зібратися своєю командою разом. 

 

Вчитель. А ось і прийшла до нас дорога гостя, Масляна. Та ще й з млинцями!  

Богдана.  Доброго дня. Я Масляна. В мене личко біленьке, щічки рум’яненькі, як 

пампушечки. Веселий я спеціаліст по млинцях, пиріжках та варениках. До вас 

поспішала, щоб з вами пограти і себе показати.  

 

 

Чекають тут вас усілякі 

забави.  

Веселощі, звісно, чекають на 

славу.  

Тож вушко своє, друже, 

гостро тримай.  

Кмітливість і вправність 

скоріш проявляй.  

 

 

 

 



Конкурс «Відкуп» 

Хлопцям потрібно позамітати віником, при цьому утримати на голові книжку.

 
«Майстерня художника»

 
 

 

Намалювати млинця, щоб у нього був гарний настрій і він вам підморгував. 

 



Руслан . Вівторок називався «заігриші», цього дня діти та молодь садили на сани 

опудало – Масляну, одягали на нього шубу, вовною вгору, шапку, підперізували 

поясом, взували в постоли і возили по селу. Також цього дня продовжувалися 

ігри. Діти з’ізджали на санях із гірок, каталися на конях. Коли темніло, молодь 

влаштовувала загальні вечірки. Тут вони співали, веселилися, грали, водили 

хороводи. 

Конкурс «Хустинка для Масляної» 

Хлопці дівчатам зав’язують хустки, при цьому не повторювати спосіб 

зав’язування. 

 

«Пісенна»Хоровод «Подоляночка»

 

Заспівати пісні, в яких згадуються страви масляного тижня. 



Павло. Середу називали «лакомкою». У цей день тещі пригощали зятів 

млинцями.  

Конкурс «Королівський бенкет» 

Написати як найбільше страв. 

«Розумник» 

З’єднай ліву частину з правою, щоб вийшлоприслів’я та прикмети.

 

1. Не завжди котові Масляна, оновиш своє життя 

2. Несподівані гості на Масляну – буде й великий піст 

3. Хто на Масляну скупиться – тим більше гарних днів залучиш 

5. Позбудешся старих речей – щастя в дім. 

4. Чим більше млинців напечеш, до обновок 

6. Якщо на Масляну простиш образи-за рік розориться. 

7. Якщо на Масляну холодно, то весь рік сумуватимеш. 

8. Якщо на Масляну не повеселишся літо буде теплим. 



Катя . Четвер – «Широка Масниця». Розгуляй-четвер прийде, жарт і пісню 

принесе. Так, весело було в цей час на вулицях. А пісні як всі співали! А вірші які 

читали. 

Гра «Соловейко, зачитай».  Потрібно прочитати вірш.

 

1. як маленька дитина;  

2. у вас чухається спина;  

3. повний рот кукурудзяних паличок;  

4. з грузинським акцентом;  

5. провали в пам’яті;  

6. після бігу;  

7. ви дуже змерзли;  

8. у джунглях зустріли ведмедя. 

Вийди, вийди, сонечко, 

На дідовеполечко, 

На бабинезіллячко, 

На нашеподвір’ячко, 

На весняніквіточки, 

На маленькідіточки. 

Тут вониграються, 

Тебе дожидаються. 

Годі, діточки, нам спати! 

Час давно вже вам співати. 

Гляньте: сонечкосміється, 

В небіжайворонокв’ється, 

В’ється, радісноспіває, — 

Він весну вам сповіщає!



Іра. У п’ятницю та суботу влаштовували посиденьки, тому ці дні так і називали. 

У ці дні відвідували родичів та пригощалися млинцями. У містах влаштовували 

маскаради, денні вистави.  Особливо популярним було катанням по вулицях в 

санях із дзвіночками під дугою. 

«Зимова майстерня» 

Виготовити аплікацію сніговика із ватних  дисків.  

Настя У. Неділя – день прощання з Масляною. Діти з батьками в суботу ввечері 

будували снігові містечка.  Діти 

гралися в цих містечках сніжками. 

Цього дня спалювали опудало. Для 

цього влаштовували за селом 

величезне багаття із сухих гілок. 

Опудало або привозили до багаття 

прямо з катання, або ж насаджували 

його на високу жердину й урочисто 

приносили до місця спалення. 

Людям дуже хотілося швидше 

проводити зиму й зустріти 

довгоочікувану весну.  

Розуміючи, що найсуворіший час добігає кінця, а попереду ласкаві весняні дні, 

люди насамперед дякували за це сонце, славили його, пекли млинці – круглі, 

рум’яні. До млинців готували олію, сир, сметану, мед, варення, навіть гірчицю. 

Саме з цим і зустрічали довгоочікуване свято.  

Конкурс «Веселі млинці» 

Грає музика, діти передають миску з млинцями, на кому музика зупиняється, той 

вибирає собі млинець  і виходить  з кола. 

Пісня. 

Сонечко надворі знову сяє 

Промені дарує золоті 

І млинцями щиро пригощає.  

Тиждень нас весняний і масний. 

Приспів : 

Не давайте суму жити 



Посміхайтесь по всяк час 

Для розваги і розради 

Масляна - найкращий час. 

Посміхнися недругу своєму 

І пробач йому образи всі. 

Буде радість в тебе і у мене 

І добро залишиться в душі. 

Маргарита. Ось і прийшов останній день Масляної - прощена неділя. В останній 

день Масляної, готуючись до Великого посту, годилося йти до родичів і сусідів та 

просити прощення за всі провини та нанесені образи, бо постування передбачало 

духовне очищення і примирення. Тому цей день ще називали Пущенням. В цей 

день усі – від мала до велика – просили друг у друга пробачення. Молили забути 

образи, не робити зла. Якщо будете прощати людям прогрішення їх, то простить і 

вам Отець наш небесний. 

Разом всі: 

Простіть нас, люди добрі, якщо чим вас образили. 

Вчитель. У неділю з Масляною прощаємося, у неділю слізьми вмиваємося.  

Прощай, Масниця, прощай!  

Прости, прости, Масниця, 

До великих заговин, 

До Христова дня! 

 

 

 


